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2023 жылға арналған халықаралық патенттелмеген атауы (құрамы) және (немесе) мінездемесі бойынша Қазақстан Республикасында тіркелген аналогы жоқ дәрілік затты шетелдік тауар өндірушіден сатып алу рәсімін жүргізу туралы хабарлама

«СҚ-Фармация» ЖШС (бұдан әрі – Бірыңғай дистрибьютор) сізді        2023 жылға дәрілік затты сатып алу рәсіміне қатысуға шақырады.
[bookmark: _GoBack]Халықаралық патенттелмеген атауы, дәрілік нысаны (сипаттамасы), өлшем бірлігі, өлшем бірлігі үшін шекті бағасы, өлшім бірлігі үшін сатып алу бағасы, өлшем бірлігімен сатып алу саны, жалпы сатып алу саны, жеткізу кестесі осы хабарламаға қосымшада көрсетілген.
Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2021 жылғы 4 маусымдағы № 375 қаулысымен бекітілген Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде, тергеу изоляторлары мен қылмыстық-атқару (пенитенциарлық) жүйесінің мекемелерінде ұсталатын адамдар үшін медициналық көмектің қосымша көлемін бюджет қаражаты есебінен және (немесе) міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде дәрілік заттарды, медициналық бұйымдарды және арнайы емдік өнімдерді сатып алуды, фармацевтикалық көрсетілетін қызметтерді сатып алуды ұйымдастыру және өткізу қағидаларынының (бұдан әрі - Қағидалар) 210-тармағына сәйкес шетелдік тауар өндіруші сатып алуға қатысу үшін Қағидалардың 216 және 218 тармақтарына сай құжаттарды ұсынады.
Өтінім мен құжаттар комиссия хатшысының z.anuarbek@sk-pharmacy.kz  электрондық мекенжайына бір хабарламамен бір данада 2022 жылғы                   29 желтоқсан сағат 10:00 минуттан кешіктірілмей ұсынылуы тиіс. Құжаттарды төменде көрсетілген мекен-жай бойынша ұсыну қажет. Көрсетілген уақыттан кеш түскен өтінімдер мен құжаттар қаралмайды.
Өтінімді ашу келесі Астана қаласы, Достық көшесі, 13/3 ғимарат, «Nursaya Deluxe» БО мекенжайы бойынша 2022 жылғы 29 желтоқсанда             11 сағат 00 минутте өткізіледі.

Сұрақтар болған жағдайда Сіз комиссия хатшысына +7 (7172) 55-97-05 (З.Н.Ануарбек) немесе z.anuarbek@sk-pharmacy.kz электрондық мекенжайына хабарласуыңызға болады. 
