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Название должности: Менеджер управления лекарственного обеспечения.

Требования:

Высшее образование, специальность -  в области здравоохранения.
Опыт работы: по специальности или на определенной должности в областях, соответствующих функциональным направлениям должности не менее 2 (двух) лет.
Нормативные правовые акты в области здравоохранения,  трудовое законодательство, правила и нормы охраны труда, техники безопасности, противопожарной безопасности, правила закупа лекарственных средств, изделий медицинского назначения и услуг (учет и реализация, хранение и транспортировка) в рамках ГОБМП и ОСМС, теоретические и организационные основы фармацевтического дела, основы логистики и маркетинга, этику делового общения.
Знание государственного языка, необходимо иметь знания и опыт работы с компьютером, в том числе с приложением Excel и оргтехникой.  

Должностные обязанности:

Сопровождение заказчиков амбулаторного лекарственного обеспечения (далее - Заказчиков) в пределах описанной ниже компетенции:
обеспечение взаимодействия Товарищества с заказчиками амбулаторного лекарственного обеспечения (далее - Заказчики) курируемого региона:
сбор предварительных, окончательных и дополнительных заявок от Заказчиков для проведение закупа лекарственных средств, изделий медицинского назначения (далее - ЛС, ИМН) в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи (далее - ГОБМП) и системе обязательного социального медицинского страхования (далее - ОСМС);
анализ планирования потребности в ЛС, ИМН Заказчиков;
сопровождение Заказчиков на амбулаторном и стационарном уровнях в рамках оказания ГОБМП и медицинской помощи в системе ОСМС, по курируемому региону
мониторинг представления региональными представительствами в управление бухгалтерского учета и отчетности Товарищества отчетов по обеспеченным рецептам в ИСЛО, по курируемому региону;
заключение безвозмездных договоров поставки ЛС, ИМН; договоров оказания услуг по учету и реализации ЛС, ИМН в рамках ГОБМП и системе ОСМС (далее - Договоров) с Заказчиками;
ведение электронной автоматизированной базы данных ЕФИС «Единая фармацевтическая информационная система»; 
мониторинг исполнение договорных обязательств Заказчиков;
рассмотрение обращений граждан, Заказчиков, переписка с государственными органами, некоммерческими организациями, ассоциациями, в пределах компетенции по курируемому региону;
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Название должности: 


Менеджер управления лекарственного обеспечения.


 


 


Требования:


 


 


Высшее образование, специальность 


-


  


в области здравоохранения


.


 


Опыт работы: 


по специальности или 


на определенной должности в областях, 


соответствующих функциональным направлениям должности не менее 2 (двух) лет.


 


Нормативные правовые акты в области здравоохранения,  трудовое 


законодательство, правила и нормы охраны труда, техники безопасности, 


противоп


ожарной безопасности, правила закупа лекарственных средств, изделий 


медицинского назначения и услуг (учет и реализация, хранение и транспортировка) в 


рамках ГОБМП и ОСМС, теоретические и организационные основы 


фармацевтического дела, основы логистики и мар


кетинга, этику делового общения.


 


Знание государственного языка, необходимо иметь знания и опыт работы с 


компьютером, в том числе с приложением Excel и оргтехникой.


  


 


 


Должностные обязанности:


 


 


Сопровождение заказчиков амбулаторного лекарственного обеспечен


ия (далее 


-


 


Заказчиков) в пределах описанной ниже компетенции:


 


обеспечение взаимодействия Товарищества с заказчиками амбулаторного 


лекарственного обеспечения (далее 


-


 


Заказчики) курируемого региона:


 


сбор предварительных, окончательных и дополнительных заяв


ок от Заказчиков 


для проведение закупа лекарственных средств, изделий медицинского назначения 


(далее 


-


 


ЛС, ИМН) в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи 


(далее 


-


 


ГОБМП) и системе обязательного социального медицинского страхования 


(дал


ее 


-


 


ОСМС);


 


анализ планирования потребности в ЛС, ИМН Заказчиков;


 


сопровождение Заказчиков на амбулаторном и стационарном уровнях в рамках 


оказания ГОБМП и медицинской помощи в системе ОСМС, по курируемому региону


 


мониторинг представления региональными пре


дставительствами в управление 


бухгалтерского учета и отчетности Товарищества отчетов по обеспеченным рецептам в 


ИСЛО, по курируемому региону;


 


заключение безвозмездных договоров поставки ЛС, ИМН; договоров оказания 


услуг по учету и реализации ЛС, ИМН в рамк


ах ГОБМП и системе ОСМС (далее 


-


 


Договоров) с Заказчиками;


 


ведение электронной автоматизированной базы данных ЕФИС «Единая 


фармацевтическая информационная система»; 


 


мониторинг исполнение договорных обязательств Заказчиков;


 


рассмотрение обращений граждан, 


Заказчиков, переписка с государственными 


органами, некоммерческими организациями, ассоциациями, в пределах компетенции по 


курируемому региону;


 


 


 


 




Приложение  6   к объявлению о конкурсе № 68   на занятие вакантной должности       Название должности:  Менеджер управления лекарственного обеспечения.     Требования:     Высшее образование, специальность  -    в области здравоохранения .   Опыт работы:  по специальности или  на определенной должности в областях,  соответствующих функциональным направлениям должности не менее 2 (двух) лет.   Нормативные правовые акты в области здравоохранения,  трудовое  законодательство, правила и нормы охраны труда, техники безопасности,  противоп ожарной безопасности, правила закупа лекарственных средств, изделий  медицинского назначения и услуг (учет и реализация, хранение и транспортировка) в  рамках ГОБМП и ОСМС, теоретические и организационные основы  фармацевтического дела, основы логистики и мар кетинга, этику делового общения.   Знание государственного языка, необходимо иметь знания и опыт работы с  компьютером, в том числе с приложением Excel и оргтехникой.        Должностные обязанности:     Сопровождение заказчиков амбулаторного лекарственного обеспечен ия (далее  -   Заказчиков) в пределах описанной ниже компетенции:   обеспечение взаимодействия Товарищества с заказчиками амбулаторного  лекарственного обеспечения (далее  -   Заказчики) курируемого региона:   сбор предварительных, окончательных и дополнительных заяв ок от Заказчиков  для проведение закупа лекарственных средств, изделий медицинского назначения  (далее  -   ЛС, ИМН) в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи  (далее  -   ГОБМП) и системе обязательного социального медицинского страхования  (дал ее  -   ОСМС);   анализ планирования потребности в ЛС, ИМН Заказчиков;   сопровождение Заказчиков на амбулаторном и стационарном уровнях в рамках  оказания ГОБМП и медицинской помощи в системе ОСМС, по курируемому региону   мониторинг представления региональными пре дставительствами в управление  бухгалтерского учета и отчетности Товарищества отчетов по обеспеченным рецептам в  ИСЛО, по курируемому региону;   заключение безвозмездных договоров поставки ЛС, ИМН; договоров оказания  услуг по учету и реализации ЛС, ИМН в рамк ах ГОБМП и системе ОСМС (далее  -   Договоров) с Заказчиками;   ведение электронной автоматизированной базы данных ЕФИС «Единая  фармацевтическая информационная система»;    мониторинг исполнение договорных обязательств Заказчиков;   рассмотрение обращений граждан,  Заказчиков, переписка с государственными  органами, некоммерческими организациями, ассоциациями, в пределах компетенции по  курируемому региону;        

