Приложение 


Требование к коммерческому предложению:                      
          В коммерческом предложении необходимо указать цену за единицу (упаковку).
Требования к техническим характеристикам:
-  количество 102 918 вторичных упаковок.
- наличие необходимого оборудования для изготовления и нанесения (принтеры дата-матрикс и агрегационных кодов маркировки, сканеры или терминалы сбора данных для считывания кодов маркировки и т.д.); 
- наличие необходимого помещения для обеспечения условий хранения ЛС;

Требования к качественным характеристикам Услуги:
[bookmark: _GoBack]В случае возникновения проблем с качеством нанесенных средств идентификации, Поставщик должен принять меры по устранению или, в случае невозможности восстановления, заменить на новые в течение 7 календарных дней с момента поступления претензии от Заказчика.
          Нанесение средства идентификации или материального носителя, содержащего средство идентификации, не осуществляется на прозрачную оберточную пленку или какой-либо другой внешний оберточный материал.
          При этом, само средство идентификации или материальный носитель, содержащий средство идентификации, располагается так, чтобы не нарушалась целостность информации, нанесенной на упаковку (вторичную, а при отсутствии - на первичную упаковку) лекарственного средства в соответствии с требованиями законодательства Республики Казахстан.

Требования к месту оказания Услуги:
	Место оказания услуги – склад поставщика услуги в городе Алматы или его агломерации.

Требования к сроку оказания Услуги:
	в течение 15 календарных дней после направления Заказчиком заявки с перечнем кодов маркировки на электронную почту Поставщика.




