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Қазақстан Республикасы
Денсаулық сақтау министрлігі


Құрметті Ажар Ғиниятқызы!

Алматы қаласы Қоғамдық денсаулық сақтау басқармасы (бұдан әрі – Басқарма) азаматша А. М. Сарсенбай «Опдиво» (халықаралық патенттелмеген атауы - Ниволумаб) және «Ервой» (халықаралық патенттелмеген атауы - Ипилимумаб) дәрілік затымен қамтамасыз етуге қатысты төмендегі мәселені мәлімдейді.
«Белгілі бір аурулары (жай – күйі) бар Қазақстан Республикасы азаматтарының жекелеген санаттарын тегін және (немесе) жеңілдікпен амбулаториялық қамтамасыз етуге арналған дәрілік заттар мен медициналық бұйымдардың тізбесін бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2021 жылғы 5 тамыздағы № ҚР ДСМ-75 бұйрығына (бұдан әрі - Тізбе) сәйкес «Опдиво» және «Ервой» препараты Тізбеге кірмейді.
2023 жылғы 13 қаңтардағы № -38/97198сл хатын Басқарма «Қазақстан халқына» Қоғамдық Қорына (бұдан әрі – Қор) осы дәрілік заттармен қамтамасыз ету мүмкіндігін қарау үшін жолдады.
Қор бұл өтінімді мақұлдады. Қордың мәліметінше, қазіргі уақытта жеткізушіні іздеу жұмыстары жүргізілуде. Аталған дәрілік заттар ҚР-да тіркелмегендіктен, Қазақстан Республикасының аумағына дәрілік заттарды жеткізуді келісуде қиындықтар бар.
 «Халық денсаулығы және денсаулық сақтау жүйесі туралы» ҚР кодексінің 77-бабына сәйкес Қазақстан Республикасы азаматтары тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде және (немесе) міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде дәрілік заттармен және медициналық бұйымдармен қамтамасыз етілуге құқылы екендігін және аталған ауру түрінің маңыздылығын ескере отыра, науқасқа дер кезінде медициналық көмек көрсету үшін аталған дәрімен қамтамасыз етуге Қор арқылы пациентті қамтамасыз ету үшін жеткізушіні іздеуде көмек сұраймыз.	 


Басшының орынбасары                                                Н. Иманғалиева
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Министерство здравоохранения 
Республики Казахстан


[bookmark: _GoBack]Уважаемая Ажар Гиниятовна!

Управление общественного здравоохранения города Алматы (далее – Управление) рассмотрев обращение Сарсенбай А. М., касательно обеспечения лекарственным средством «Опдиво» (международное непатентованное наименование – Ниволумаб) и Ервой (международное непатентованное наименование – Ипилимумаб)  сообщает следующее. 
Амбулаторное лекарственное обеспечение за счет средств республиканского бюджета осуществляется на основании приказа Министра здравоохранения Республики Казахстан № ҚР ДСМ-75 от 05 августа  2021 года «Об утверждении Перечня лекарственных средств и медицинских изделий для бесплатного и (или) льготного амбулаторного обеспечения отдельных категорий граждан Республики Казахстан с определенными заболеваниями (состояниями)» (далее – Перечень). Лекарственное средство «Опдиво» и «Ервой» не входят в Перечень.
Управлением было направлено письмо № -38/97198сл от 13 января 2023 года в Общественный Фонд «Қазақстан халқына» (далее – Фонд) для рассмотрения возможности обеспечения данными лекарственными средствами.
Фонд одобрил данную заявку. По информации Фонда, в настоящее время ведется работа по поиску поставщика. В связи с тем, что данные лекарственные средства не зарегистрированы в РК, имеются сложности в согласовании поставки лекарственных средств на территорию Республики Казахстан.
В соответствии со статьей 77 Кодекса РК «О здоровье народа и системе здравоохранения» граждане Республики Казахстан имеют право на обеспечение лекарственными средствами и медицинскими изделиями в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования и, учитывая важность данного вида заболевания, для своевременного оказания больному медицинской помощи с использованием данных лекарственных средств просим содействия в поисках поставщика для обеспечения пациента через Фонд.


Заместитель руководителя                                                 Н. Имангалиева
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