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«СҚ-Фармация» ЖШС

2023 жылғы 9 тамыздағы
№-2023-01495099 шығысқа

	Қазақстан Республикасының Денсаулық сақтау министрлігі В.Смирнованың баласын Трикафта дәрілік затымен қамтамасыз етуге қатысты өтініші келіп түскенін хабарлайды.
	Трикафта препараты Қазақстан Республикасында тіркелмеген, Қазақстан ұлттық дәрілік формулярына (Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2021 жылғы 18 мамырдағы № ҚР ДСМ – 41 бұйрығы), Қазақстан Республикасының белгілі бір аурулары (жай-күйлері) бар азаматтарының жекелеген санаттарын тегін және (немесе) жеңілдікті амбулаториялық қамтамасыз етуге арналған дәрілік заттар мен медициналық бұйымдардың тізбесінде (Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2021 жылғы 5 тамыздағы № ҚР ДСМ - 75 бұйрығы).
	В. Смирнованың өтініші бойынша «Қазақстан халқына» Қоғамдық қоры (бұдан әрі – Қор) осы препаратты сатып алуға дайын, бірақ бұл дәрілік заттар Қазақстан Республикасында тіркелмегендіктен, дәрілік заттарды Қазақстан Республикасының аумағына жеткізуді келісуде қиындықтар бар.
[bookmark: _GoBack]Осыған байланысты, Қор арқылы пациентті қамтамасыз ететін жеткізушіні табуға, осы дәрілерді қолданатын пациентке дер кезінде медициналық көмек көрсетуге көмек көрсетуді сұраймыз.
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