Қосымша


Коммерциялық ұсынысқа қойылатын талап:                      
          Коммерциялық ұсыныста бірліктің (қаптаманың) бағасын көрсету қажет.
Техникалық сипаттамаларға қойылатын талаптар:
- қайталама қаптама саны 102 918.
- дайындау және қолдану үшін қажетті жабдықтың (дата-матрица принтерлері және таңбалаудың агрегациялық кодтары, таңбалау кодтарын оқу үшін деректерді жинау сканерлері немесе терминалдары және т. б.) болуы;
- ДЗ сақтау жағдайларын қамтамасыз ету үшін қажетті үй-жайдың болуы;

Қызметтің сапалық сипаттамаларына қойылатын талаптар:
Қолданылған сәйкестендіру құралдарының сапасына қатысты мәселелер туындаған жағдайда, Өнім беруші жою жөнінде шаралар қабылдауға немесе қалпына келтіру мүмкін болмаған жағдайда Тапсырыс берушіден талап түскен сәттен бастап күнтізбелік 7 күн ішінде жаңасына ауыстыруға тиіс.
          Сәйкестендіру құралын немесе сәйкестендіру құралы бар материалдық жеткізгішті қондыру мөлдір орау пленкасында немесе басқа да сыртқы орау материалында жүзеге асырылмайды.
          Бұл ретте сәйкестендіру құралының өзі немесе сәйкестендіру құралы бар материалдық жеткізгіш Қазақстан Республикасы заңнамасының талаптарына сәйкес дәрілік заттың қаптамасына (қайталама, ал ол болмаған кезде - бастапқы қаптамаға) салынған ақпараттың тұтастығы бұзылмайтындай етіп орналастырылады.

Қызмет көрсету орнына қойылатын талаптар:
	Қызмет көрсету орны – Алматы қаласындағы немесе оның шоғырлану орнындағы өнім берушінің қоймасы.

Қызмет көрсету мерзіміне қойылатын талаптар:
	Тапсырыс беруші Өнім берушінің электрондық поштасына таңбалау кодтарының тізбесімен өтінімді жібергеннен кейін күнтізбелік 15 күн ішінде.

          





